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Sitzungsprotokoll der
Fachschaft Meteorologie und Geophysik

1. Fachschaftsratssitzung im Juni 2023

Datum: 13.06.2023

Ort: Fachschaftsraum

Beginn: 10:30 Uhr

Anwesend:

Erik Brune (FSR), Hendrik Jahn (FSR), Mathis Jungen (FSR), Johanna Kasischke (FSR),
Dennis Laux (FSR), Georg Wilhelm (FSR)

Die Vorsitzende Johanna Kasischke eröffnet die Sitzung um 10:30 Uhr.

TOP 1: Begrüßung

Die Vorsitzende, Johanna Kasischke, begrüßt die Anwesenden und weißt darauf hin, dass mit
einer Ladungsfrist von einer Woche, einem öffentlichen Aushang sowie persönlicher Benachrich-
tigung der FSR-Mitglieder zu dieser FSR-Sitzung eingeladen worden ist.

TOP 2: Genehmigung der Tagesordnung

Die Beschlussfähigkeit des FSR wird festgestellt. Die Vorsitzende weist darauf hin, das die Tages-
ordnung um die Punkte TOP7: Sommerfest Geowissenschaften und TOP8: Gemeinsame Party
mit Physikern ergänzt wird. Die ergänzte Tagesordnung wird einstimmig angenommen.

TOP 3: Bericht von der FK

Georg Wilhelm berichtet aus der letzten FK:

1. Die FS Medizin informiert über einen Vortrag zum Thema ChatGPT.

2. Die CAMPO Mensa ruft dazu auf, die Studierenden dazu zu bewegen, wieder Mensa-
Karten zu nutzen. In letzter Zeit wird vermehrt Kartenzahlung genutzt.

3. Es gibt einen Gasgrill zu verschenken. Wir sehen keinen Bedarf.

4. Es wird auf den Start des Festivals Cotra Rasisme hingewiesen.

5. Am Mittwoch wird der neue Haushaltsplan des AStA vorgestellt.

6. Am Sonntag fand der Awareness-Workshop statt. Unter Anderem wurde über die Test-
phase der Menstruations-Boxen berichtet.
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TOP 4: Bericht aus anderen Gremien

Es gibt nichts zu berichten.

TOP 5: MuG Abend

Der Termin des monatlichen Spieleabends wird aufgrund des geplanten Cocktailabends um ei-
ne Woche verschoben. Der MuG-Abend findet am 20.06. statt. Der Veranstaltungsbeauftragte
Hendrik Jahn erstellt das Einladungsplakat und aktualisiert das Datum am schwarzen Brett.
Mehrere Studierende und Mitglieder des FSR sind mit der Qualität des bisher für die Spieleaben-
de genutzten Pizza-Lieferdienstes unzufrieden. Alle Mitglieder des FSR werden dazu aufgerufen,
nach Alternativen zu recherchieren.

TOP 6: Cocktailabend

• Genehmigung:
Die Vorsitzende hat beim Abteilungsleiter die Erlaubnis zur Veranstaltung des Cocktaila-
bends am 29.06. um 17:00 Uhr erhalten. Alle FSR Mitglieder sind am Abend der Veran-
staltung dazu angehalten, auf die Einhaltung der Ruhezeit ab 22 Uhr zu achten. Bis zu
diesem Zeitpunkt sollen die aufgebauten Tische im Garten sowie die Musikanlage abgebaut
werden.

• Gäste und Einladung:
Die Veranstaltung soll sich in erster Linie an Institutsangehörige und Studierende der Me-
teorologie und Geophysik richten. Auch uns bekannte Personen anderer Studiengänge sind
willkommen. So soll die Anzahl der Gäste überschaubar bleiben, um die Lärmbelastung
der Nachbarn minimal zu halten.
Es wird dazu aufgerufen, auch die Doktoranden und Wissenschaftlichen Mitarbeiter expli-
zit anzusprechen und einzuladen.
Johanna übernimmt das Verschicken der Einladung in dieser Woche sowie der Erinnerung.
Georg und Hendrik haben Plakate erstellt, die im Gebäude auf dem Hügel und in der
Meckenheimer Allee ausgehängt werden, um zu dem Abend einzuladen.

• Essen:
Der ursprüngliche Plan, geschmierte Brötchen etc. bereitzustellen wird mit Blick auf den
Arbeitsaufwand / Kosten (Falls Catering beauftragt werden sollte) verworfen. Stattdessen
sollen Wraps und Baugette zum selber Belegen bereitgestellt werden. Dazu soll verschie-
denes Gemüse, Salate, Dips, gebratenes Fleisch (Geflügel und Rind) vorbereitet werden.

• Beschaffung und Organisation:
Der Finanzreferent Mathis Jungen informiert über ausreichende finanzielle Mittel für die
Veranstaltung. Die Cocktails sollen für 3€ angeboten werden.
Für die Cocktails und zukünftige Events sollen wiederverwendbare Hartplastik-Becher be-
schafft werden. Erik und Mathis überprüfen, ob es rechtzeitig möglich ist, diese mit dem
Fachschafts-Logo bedrucken zu lassen.
Im Laufe der Woche kümmern sich Johanna und Erik um alkohlische sowie alkoholfreie
Cocktailrezepte und schätzen die benötigten Zutatenmengen ab. Auch die benötigten Zuta-
ten für das Essen werden im Laufe der Woche abgeschätzt und entsprechende Einkaufslis-
ten erstellt.
Für den Einkauf soll geklärt werden, ob eine METRO-Karte für die Fachschaft beschafft
werden kann.
Johanna bringt in Erfahrung, ob Stehtische aus den Geowissenschaften ausgeliehen werden
können.
Mathis kümmert sich um die Bestellung der Getränke (Bier und Softdrinks).
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TOP 7: Sommerfest Geowissenschaften

Für das Instituts-Sommerfest der Geowissenschaften am 13.07. wird um Unterstützung aus
Reihen der Studierenden gebeten. Johanna klärt eine mögliche Unterstützung von unserer Seite
mit Frau Theisen. Unter anderem wurde angefragt, ob der Grill der Fachschaft Meteorologie
und Geophysik für diesen Zweck ausgeliehen werden kann.
Dies stellt aus unserer Sicht kein Problem dar. Eine Reinigung des Grills wird zuvor noch
vorgenommen.

TOP 8: Physiker-Party

Uns hat eine Anfrage des FSR Physik bezüglich einer gemeinsamen Party erreicht. Wir begrüßen
diese Idee. Für ein erstes Gespräch hinsichtlich der Organisation wird ein Treffen des Veranstal-
tungsbeauftragten (Hendrik Jahn) in Begleitung des Schriftführers (Erik Brune) mit dem FSR
Physik am kommenden Freitag ausgemacht.

TOP 9. Sonstiges

• Johanna berichtet, dass alle neuen FSR-Mitglieder nun für das Ticket-System zur Bear-
beitung von E-Mails freigeschaltet sind.

• Der Link der Fachschafts-Playlist wird mit den nuen Mitgliedern geteilt.

Die FSR-Sitzung wird von der Vorsitzenden Johanna Kasischke um 11:50 Uhr beendet.

Unterschrift Schriftführer Erik Brune
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